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ΧΕΣΙΚΑ ΜΕ ΣΗΝ ΜΗ ΤΛΟΠΟΙΗΗ ΣΗ ΟΜΟΦΩΝΗ ΑΠΟΦΑΗ ΣΟΤ Π.  ΓΙΑ ΣΟ 
ΕΠΔΟΜΑ ΣΕΓΑΗ ΣΩΝ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ ΣΗΝ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ Ι.Ν. ΚΑΙ ΣΗΝ ΣΕΡΑΣΙΑ 
ΕΛΛΕΙΨΗ ΠΡΟΩΠΙΚΟΤ 
 
Με ομόφωνθ απόφαςθ του Περιφερειακοφ υμβουλίου ,ςτισ 30/08/2024, 
εγκρίκθκε θ χοριγθςθ μθνιαίασ χρθματικισ παροχισ φψουσ 400,00€, ςε όςουσ 
υπαλλιλουσ τθσ Περιφζρειασ Ιονίων Νιςων πλθροφν τισ προχποκζςεισ τθσ 
ιςχφουςασ νομοκεςίασ. με αναδρομικι ιςχφ  από 01-06-2024. 
φμφωνα με τισ ανακοινϊςεισ  και τθν κοινι επιςτολι των υλλόγων με τθν οποία 
ενθμζρωςαν όλουσ τουσ επικεφαλισ και τθν Περιφερειακι Αρχι, μζχρι ςιμερα: 
Δεν ζχει υλοποιθκεί ςτο ςφνολό τθσ αυτι θ απόφαςθ.  
Εμφανίηονται πάρα πολλά προβλιματα ςχετικά  με  τθν εφαρμογι τθσ 
αναδρομικότθτασ «λόγω ζλλειψθσ αποφάςεων ανάλθψθσ υποχρζωςθσ και ότι θ 
επιλζξιμθ περίοδοσ μετατίκεται για τθν 1θ Οκτωβρίου 2024.» 
Προκφπτουν προβλιματα  με τα απαραίτθτα δικαιολογθτικά που απαιτοφνται, με 
διαφορετικζσ ερμθνείεσ των απαντιςεων του ΤΠΕ και άλλα διαδικαςτικά 
ηθτιματα, τα οποία όμωσ οδθγοφν όχι απλά ςε κωλυςιεργία αλλά ςε ακφρωςθ τθσ 
ουςίασ και του περιεχομζνου απόφαςθσ του Περιφερειακοφ υμβουλίου . 
Σο Περιφερειακό υμβοφλιο πιρε αυτιν τθν απόφαςθ αναγνωρίηοντασ τθν 
τεράςτια ζλλειψθ προςωπικοφ , τθν ακρίβεια, τα υψθλά ενοίκια αλλά και τουσ 
χαμθλοφσ μιςκοφσ των εργαηομζνων.  
Οι  δυςκολίεσ και οι κακυςτεριςεισ ςτθν εφαρμογι τθσ απόφαςθσ και τθν 
αναδρομικότθτα τθσ, τθν ςτιγμι μάλιςτα που οι εκπρόςωποι των εργαηομζνων 
ζχουν προτείνει λφςεισ για τθν άρςθ πικανϊν «γραφειοκρατικϊν αδιεξόδων», 
δθμιουργεί εφλογα ερωτθματικά για το αν θ  απόφαςθ ιταν « για τα μάτια του 
κόςμου»! 
ΣΕΡΑΣΙΕ ΠΑΡΑΜΕΝΟΤΝ ΟΙ ΕΛΛΕΚΨΕΙ ΠΡΟΩΠΙΚΟΥ 

Από τθ μια, θ ςθμερινι Περιφερειακι Αρχι, όπωσ άλλωςτε και όλεσ οι 
προθγοφμενεσ, διαπιςτϊνουν ςτα λόγια και ςτα ζγγραφά τουσ ότι λόγω μετατάξεων 
και ςυνταξιοδοτιςεων υπάρχει μεγάλθ ζλλειψθ προςωπικοφ. Ότι είναι  « μεγάλοσ 
όγκοσ ειςερχόμενων υποκζςεων ςτθν Περιφζρεια Ιονίων Νιςων, δεδομζνθσ και τθσ 
ςυχνισ αλλαγισ του νομοκετικοφ πλαιςίου για διάφορα κζματα». 

Από τθν άλλθ, καμία Περιφερειακι Αρχι ,τθσ κ. Κράτςα (ΝΔ-ΠΑΟΚ), του κ. 
Γαλιατςάτου (ΤΡΙΖΑ) , του κ. πφρου (ΝΔ), δεν ςυγκροφςτθκε με τθν απαγόρευςθ 
των αναγκαίων  προςλιψεων μόνιμου προςωπικοφ, αντίκετα προςαρμόςτθκε και 
ςε αρικμό αλλά και ςτον οργανιςμό ςτισ απαιτιςεισ όλων των ομογάλακτων  
«μνθμονιακϊν Κυβερνιςεων» και των δεςμεφςεων ςτθν ΕΕ. 
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τα ίδια βιματα και θ ςθμερινι Περιφερειακι Αρχι του κ. Σρεπεκλι (ΝΔ), κατακζτει 
αίτθμα για 25προςλιψεισ τακτικοφ προςωπικοφ  και 14 ΙΔΟΧ (8μθνθ εργαςία) ζτουσ 
2025,για όλεσ τισ Π.Ε. τθσ  Π.Ι.Ν.. Προςαρμόηεται εφκολα ςτισ απαιτιςεισ τθσ 
κυβζρνθςθσ που για τουσ ΙΔΟΧ αναφζρει « το ςφνολο των αιτθμάτων δεν κα 
ξεπερνά το ανϊτερο όριο προςλιψεων του ζτουσ 2024» και διευκολφνει το δρόμο 
ιδιωτικοποίθςθσ των υπθρεςιϊν μζςω του νεοςυςτακζντοσ Αναπτυξιακοφ 
Οργανιςμοφ. 

Να επιςθμάνουμε νευραλγικοφσ τομείσ που ςτεροφνται προςωπικοφ και δεν 
προβλζπονται οφτε ςε αυτζσ τισ ελάχιςτεσ προτεινόμενεσ προςλιψεισ και αυτό γιατί 
μζχρι ςιμερα καμία Περιφερειακι Αρχι  δεν φρόντιςε ,να αυξιςει τισ οργανικζσ 
κζςεισ τουλάχιςτον ςε αυτοφσ τουσ τομείσ . Ενδεικτικά αναφζρουμε:  

Κοινωνικι λειτουργόσ  , ςτον ευαίςκθτο τομζα υιοκεςίασ, αναδοχισ και άλλων 
κοινωνικϊν ηθτθμάτων. Σομζασ που δεν μπορεί να καλυφκεί από εργαηόμενουσ 
8μθνθσ απαςχόλθςθσ οφτε να μετακινείται μια εργαηόμενθ από νθςί ςε νθςί . 

Γζφυρα τθσ Λευκάδασ , απαιτείται ςυγκεκριμζνθ ειδικότθτα που δεν προβλζπεται, 
ςτισ οργανικζσ κζςεισ, τα παράλλθλα κακικοντα ςε εργαηόμενο από το ΚΣΕΟ 
Κζρκυρασ ςτο ΚΣΕΟ Λευκάδασ. 

ε όλο αυτό το ςκθνικό προςτίκενται και οι κακυςτεριςεισ ςτουσ  διαγωνιςμοφσ 
του ΑΕΠ αλλά και των προςλιψεων των επιτυχόντων,  επιβεβαιϊνοντασ ότι το 
«επιτελικό κράτοσ» είναι πολφ αργό και αναποτελεςματικό ςε ό,τι αφορά τθν 
εξυπθρζτθςθ των αναγκϊν των πολιτϊν αφοφ με τθν ζλλειψθ προςωπικοφ δεν 
μποροφν να προχωριςουν ζργα, δεν υπάρχει ποιότθτα ςτθν εξυπθρζτθςθ, 
αυξάνεται θ εντατικοποίθςθ των εργαηομζνων.  

Ζθτάμε , με βάςθ και τα παρακάτω ερωτιματα, τθν άμεςθ εφαρμογι τθσ απόφαςθσ 
και  μζτρα ενίςχυςθσ των αναγκϊν ςε τακτικό προςωπικό. 

1. Θα υλοποιθκεί θ ομόφωνθ απόφαςθ του Περιφερειακοφ υμβουλίου και 
πότε; 

2. Σι μζτρα κα πάρει  ϊςτε να καταβλθκεί το ποςό που προκφπτει από τθν 
αναδρομικι ιςχφ του επιδόματοσ με  θμερομθνία ζναρξθσ τθν 1θ Ιουνίου 
2024,  

3. Θα απαιτιςει από τθν Κυβζρνθςθ, προςλιψεισ μόνιμου προςωπικοφ που να  
ανταποκρίνονται ςτα πραγματικά κενά και τισ ανάγκεσ εφρυκμθσ 
λειτουργίασ τθσ Περιφζρειασ; 

4. Θα αξιοποιιςει τθν δυνατότθτα αφξθςθσ των οργανικϊν κζςεων με 
αιτιολογθμζνθ απόφαςθ του Π. υμβουλίου ϊςτε να ηθτιςει ζκτακτεσ 
προςλιψεισ ςε νευραλγικοφσ τομείσ. 

5. Τπάρχουν κενά ςτθν εφαρμογι τθσ Ε ςε όλεσ τθσ Π.Ε και αν ναι, τι μζτρα 
κα πάρετε γι αυτό; 
 
Η Περιφερειακι φμβουλοσ τθσ Λαϊκισ υςπείρωςθσ  
Μπαλοφ Αλεξάνδρα  
                                                                                                     29/10/2024 


